TERMOWIZJA W PROBLEMATYCE BUDOWLANEJ

Pelna cegta. Budynek w trakcie ocieplania
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TERMOWIZJA W PROBLEMATYCE BUDOWLANEJ

Okno badane
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Okno poréwnawcze
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Mostek liniowy w oknie badanym -
ramka dystansowa szyby zespolonej.
Mozliwos$¢ szronienia.

Okno bez uszczelki mi edzy szyb g zespolon g a rama. Infiltracja.

Charakterystyczne "jezory "nadmuchu




TERMOWIZJA W PROBLEMATYCE BUDOWLANEJ

Wady izolacji widziane od wewn atrz.
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W typowych warunkach badan termowizyjnych tj. 20K réznicy temperatur wnetrze-zewnetrze,
spodziewana réznica temperatur $ciana ostonowa-$ciana dziatowa wynosi ok. 1K.
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Pogorszona izolacja lub przedmuchy w okolicach murtaty na poddaszu.




